

Ποιοι εκλέχτηκαν στους άλλους δήμους

Τα νέα πρόσωπα που προέκυψαν από τις δημαρχεισίες όπου αυτές ολοκληρώθηκαν

Χωρίς προβλήματα, με εξαίρεση το δήμο Κορδελίου - Ευόσμου, διεξήχθησαν χθες οι δημαρχεισίες στους 14 δήμους του νομού Θεσσαλονίκης. Στο δήμο Κορδελίου - Ευόσμου δεν κατέστη δυνατή η εκλογή αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου καθώς και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κι έτσι η διαδικασία γι' αυτές τις θέσεις θα επαναληφθεί την προσεχή Κυριακή. Στους άλλους δήμους τα αποτελέσματα των δημαρχεισιών έχουν ως εξής:



Ο δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών με τα νέα μέλη του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. Δεξιά η πρόεδρος Παρή Γενίτσαρη.

Στο δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένης πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη ο Αλέξανδρος Κουσενίδης από την πλειοψηφούσα παράταξη. Αντιπρόεδρος ο Γιώργος Κυριλιδής, επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης και γραμματέας ο Γιώργος Καζαντζίδης από την ελάσσονα μειοψηφία.

Επίσης κατά την ίδια συνεδρίαση εξελέγησαν και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής εξελέγησαν οι: Κυριάκος Αβραμίδης, Κυριάκος Κωνσταντίνου, Παναγιώτης Γαβριήλ, Τριαντάφυλλος Πουρσανίδης, Νίκος Σουσιόγλου, Μαρία Καϊκατζάνη-Χαραλαμπίδου, Νίκος Πεχλιβανίδης, Παράσχος Λαδάς. Αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν οι: Μαρία Αποστολίδου, Στράτος Καρράς, Σάββας Σιδηρόπουλος, Αφροδίτη Λαϊνάκου και Μελίσα Τσομπανόγλου.

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εξελέγησαν τακτικά μέλη οι: Μαρία Αποστολίδου, Ηλίας Γρούγιος, Στράτος Καρράς, Γιώργος Κατζίκας, Σάββας Σιδηρόπουλος, Αφροδίτη Λαϊνάκου, Μωυσής Αβραμίδης, Αθανάσιος Γκαλέσης. Αναπληρωματικά οι Κυριάκος Κωνσταντίνου, Μαρία Αρμπατζάνη Τσομπανόγλου, Αφροδίτη Ναλμπαντίδου, Κυριακή Ζωναρέλη-Λαζαρίδου και Ιωάννης Νοτάκης.

Ο δημοτικός σύμβουλος Αθανάσιος Κίρκης, από τη δημοτική ενότητα Ευκαρπίας, εξελέγη νέος πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου **Παύλου Μελά**, ο οποίος διαδέχεται την Όλγα Μυρίδου.

Στις θέσεις του αντιπροέδρου και του γραμματέα επανεξελέγησαν οι Δημήτρης Λαλιός και Ελένη Χαριζάνη αντίστοιχα.

Στην Οικονομική Επιτροπή πρόεδρος ορίστηκε η αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών Όλγα Μυρίδου, ενώ τακτικά μέλη εξελέγησαν οι: Κωνσταντίνος Στούπας, Αβράμ Κωτσίδης, Χαρίκλεια Αμανατίδου, Στέφανος Βάρφης, Κωνσταντίνος Πάντσης, Δημήτριος Δελγιάννης, Γεώργιος Βούρτσας, Αλέξης Παπαδόπουλος.

Αναπληρωματικά μέλη οι: Παντελής Αδαμούδης, Ιωσήφ Αράπογλου, Δημήτριος Αθάνατος, Διαμαντίνης Παπαδόπουλος, Ιωάννης Μοσχούλας.

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής πρόεδρος ορίστηκε ο αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Κωνσταντίνος Πάντσης και τακτικά μέλη εξελέγησαν οι: Σαράντης Καρβουνίδης, Δημήτριος Λαλιός, Δημήτριος Αθάνατος, Αθανάσιος Λαζαρίδης, Ιωσήφ Αράπογλου, Δημήτριος Φερενίδης, Γεώργιος Στολτίδης, Ιωάννης Μοσχούλας.

Αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν οι: οι Παντελής Νιγδέλης, Παντελής Αδαμούδης, Στέφανος Βάρφης, Διαμαντίνης Παπαδόπουλος, Γεώργιος Βούρτσας.

Στη... μέση έμεινε χθες η διαδικασία για την εκλογή προεδρείου δημοτικού συμβουλίου στο **δήμο Κορδελίου-Ευόσμου**. Το σώμα κατόρθωσε να εκλέξει πρόεδρο και γραμματέα, αλλά όχι αντιπρόεδρο, καθώς ο υποψήφιος που προέρχεται από την παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης, με επικεφαλής τον Στάθη Λαφαζανίδη, δεν συγκέντρωσε τον απαιτούμενο αριθμό ψήφων. Πρόκειται για τον Αλέξανδρο Μανδλιανό, για τον οποίο χρειάστηκε να γίνουν δυο ψηφοφορίες, που όμως δεν απέφεραν καρπούς. Στην πρώτη έλαβε 14 ψήφους, που προήλθαν κυρίως από την παράταξή του, ενώ έπρεπε να συγκεντρώσει 23. Στη δεύτερη έλαβε 16 ψήφους, ενώ χρειάζονταν 21 για να εκλεγεί.

Αποτέλεσμα είναι η ψηφοφορία να επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή το μεσημέρι, οπότε θα γίνει και η εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, καθώς σύμφωνα με τον Καλλικράτη απαιτείται προηγουμένως η εκλογή όλων των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου.

Στη θέση του προέδρου πάντως επανεξελέγη η Δροσιά Δημητρίου, από την παράταξη της πλειοψηφίας, ενώ γραμματέας εξελέγη ο Δημήτρης Κεραμιδάς, από την ελάσσονα αντιπολίτευση.

Άρωμα γυναίκα, εκτός από το δήμο Θεσσαλονίκης, επικράτησε και στο **δήμο Νεάπολης - Συκεών**, καθώς γυναίκες είναι και τα τρία μέλη του νέου προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου που εξελέγησαν κατά τις χθεσινές δημαρχεισίες. Πρόεδρος με 21 ψήφους υπέρ (14 λευκά) εκλέχθηκε η Παρή

Γενίτσαρη από την παράταξη της πλειοψηφίας, αντιπρόεδρος με 10 ψήφους υπέρ, στην τρίτη όμως ψηφοφορία εκλέχθηκε η Μαρία Λυκουριώτη από την παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης με επικεφαλής το Γρ. Χατζησάββα και αντιπρόεδρος η Ελευθερία Χατζηγεωργίου από την παράταξη "Αύρα", που έλαβε 11 ψήφους και εκλέχθηκε και αυτή στην τρίτη κατά σειρά ψηφοφορία.

Στην Οικονομική Επιτροπή τακτικά μέλη εκλέχθηκαν από την παράταξη της πλειοψηφίας οι: Αναστασία Αλεξούδη, Νίκος Βαρσάμης, Στέλιος Γκατζές, Αναστάσιος Τσακίριδης και Κωνσταντίνος Χαραλαμπίδης. Από τη μειοψηφία εκλέχθηκαν οι: Χρήστος Γιαρένης, Βασίλης Μιχαηλίδης και Λάζαρος Ωραιόπουλος. Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εκλέχθηκαν από την παράταξη της πλειοψηφίας οι: Ιωάννα Αλεξιάδου, Νίκος Ιακωβίδης, Ολυμπία Κορδά, Ιωάννης Πασιαλής και Αλεξάνδρα Τσακίριδου. Από τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης οι: Χρήστος Λυκουριώτη, Χρήστος Ζησάκος και Νίκος Φασφαλής.

Στο **δήμο Καλαμαριάς** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη ο Γιώργος Τελίδης, αντιπρόεδρος επίσης επανεξελέγη ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Μανώλης Λαμπζίδης και γραμματέας ο Στέλιος Ματσαρίδης. Εξελέγησαν επίσης τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ωστόσο οι επικεφαλής τους θα οριστούν τις προσεχείς ημέρες, όταν θα ανακοινωθεί το νέο σχήμα των αντιδημάρχων.

Στο **δήμο Θέρμης** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου εξελέγη ο πρώην αντιδήμαρχος Θόδωρος Γκουστίλης, στη θέση της Αθηνάς Παπαδάκη. Έλαβε 21 ψήφους έναντι 9 λευκών. Αντιπρόεδρος επανεξελέγη ο Μοσχόπουλος Μοσχόπουλος με 24 ψήφους και 6 λευκά και γραμματέας επίσης επανεξελέγη ο Κώστας Τιπέλης με 23 ψήφους και 7 λευκά. Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και νέα αντιδήμαρχος Οικονομικών ορίστηκε από το δήμαρχο Θόδωρο Παπαδόπουλο η Ζωή Γεωργαλή και πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας

Ζωής και νέος αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης ο Σωκράτης Σαμαράς.

Στο **δήμο Λαγκαδά** νέα πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου εξελέγη η πρώην αντιδήμαρχος Ελπίνη Ανδρεάδου, στη θέση του Στέλιου Δεργιανλή. Αντιπρόεδρος εξελέγη από τη μείζονα αντιπολίτευση η Ελισάβετ Κοτσώνη και γραμματέας ο Γιώργος Κούκος, σύμβουλος της πλειοψηφίας καθώς, σύμφωνα με το δήμαρχο Γιάννη Καραγιάννη η αντιπολίτευση δεν θέλησε να υποδείξει υποψήφιο.

Στο **δήμο Δέλτα** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη η Μαριάνθη Δημοπούλου-Τυφλιώρη. Αντιπρόεδρος ο Τριαντάφυλλος Κουρόγλου και γραμματέας η Νικολέτα Πάντη. Σύμφωνα με το δήμαρχο Μίμη Φωτόπουλο, αύριο θα ανακοινωθούν τα ονόματα των νέων αντιδημάρχων, συνεπώς και αυτών οι οποίοι θα προεδρεύσουν στις δύο επιτροπές του δήμου (Οικονομική και Ποιότητας Ζωής).

Στο **δήμο Θερμαϊκού** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου και για τα επόμενα δύο μισά χρόνια επανεξελέγη ο Σπύρος Αδαμίδης. Από την πλειοψηφία είναι και ο γραμματέας Νίκος Μπαλάφας καθώς οι παρατάξεις της ελάσσονος αντιπολίτευσης αρνήθηκαν να υποδείξουν εκπρόσωπο. Αντιπρόεδρος εξελέγη ο Νίκος Παράσχος από τη μείζονα αντιπολίτευση.

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής είναι ο αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών Παναγιώτης Μήλιος και πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Παρθένα Πασχαλίδου.

Στο **δήμο Χαλκηδόνας** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη ο Ευρυσθένης Κοσκινάς. Από την παράταξη του δημάρχου Γιάννη Τσοκνενιδά είναι και ο αντιπρόεδρος Γιάννης Μεντεσιδής καθώς η μείζονα αντιπολίτευση αρνήθηκε να υποδείξει υποψήφιο. Γραμματέας εξελέγη ο Δημήτρης Δεμερτζής από την ελάσσονα αντιπολίτευση.

Στο δήμο Βόλβης πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη ο Νίκος Θωμά. Τις άλλες δύο θέσεις στο προεδρείο κατέλαβαν εκπρόσωποι της μείζονος αντιπολίτευσης. Πρόκειται για τον αντιπρόεδρο Τηλέμαχο Βακουφάρη και το γραμματέα Κώστα Μουρατίδη.

Στο **δήμο Ωραιοκάστρου** πρόεδρος δημοτικού συμβουλίου εξελέγη ο Θεόφιλος Σημαιοφορίδης, αντιπρόεδρος ο Γιώργος Παρισόπουλος και γραμματέας ο Γιώργος Παραπανήσιος.

Στο **δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη** πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης, ενώ στη θέση του αντιπροέδρου ύστερα από πρόταση της μείζονος αντιπολίτευσης εκλέχθηκε η Χαρίκλεια Αποστολίδου. Στη θέση του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου αναδείχτηκε ύστερα από πρόταση της ελάσσονος αντιπολίτευσης ο Νίκος Καρίκας.